
Přírodovědné úlohy   89

B
Úspěšnost (%) Celkem Dívky Chlapci

Česká republika (2007) 27,7 23,9 31,4

Česká republika (2011) 27,4 29,0 25,8

Mezinárodní průměr (2011) 22,7 22,6 22,8

Hodnocení

A
Kód Odpověď

Správná odpověď

10

Vysvětluje, že tygr používá své špičáky k prokousnutí/ přidržení/ trhání/ zabíjení/ rozpárání 
kořisti.
Příklady:
Tygr používá špičáky, aby si svou kořist podržel a zabil. 
Tygr špičáky zabíjí svou kořist a trhá její maso. 
Tygr používá špičáky na usmrcení kořisti.
Kousání do zvířat a jejich zabití.
Tygr používá špičáky na uchopení své kořisti. 

Nesprávná odpověď

70

Uvádí, že tygr používá své špičáky ke žvýkání (drcení, rozmělnění) potravy. 
Příklady:
Tygr používá své špičáky k rozmělnění kostí.
Tygr používá své špičáky ke žvýkání své kořisti.
Tygr používá své špičáky ke žvýkání tuhého masa, svalů a orgánů. 
K rozdrcení kostí.

79

Jiná nesprávná (včetně přeškrtnuté, vygumované nebo nečitelné odpovědi, značek nebo odpovědí 
nesouvisejících se zadáním).
Příklady:
Tygr používá svoje špičáky k ulovení kořisti.
Ke snědení kořisti.
K sežrání kořisti. 
Tygr je používá na maso. 
K chycení kořisti.

Bez odpovědi
99 Prázdné

Odpovědi českých žáků

Kód odpovědi 10 70 79 99

Četnost (%) 2007 55,9 3,3 36,5 4,3

Četnost (%) 2011 42,6 8,3 46,1 3,0


